苜蓿草进口报关到国内海关有什么检验检疫要求呢?

产品名称	苜蓿草进口报关到国内海关有什么检验检疫要求 呢?
公司名称	青岛巨晖供应链管理有限公司
价格	350.00/票
规格参数	
公司地址	青岛市黄岛区井冈山路157号金石国际广场A座25 02室
联系电话	15621183916 15621183916

产品详情

苜蓿草(拉丁学名:LotuscorniculatusL),是苜蓿属(Medicago)植物的通称,原产于欧洲与美洲,以真正幸运草制作的精品,在欧美、东南亚流行以久,如今在韩国、日本,更是以幸运草饰品作为送给朋友的美好的祝福。

苜蓿草是一种多年生开花植物。其中著 名的是作为牧草的紫花苜蓿(Medicago sativa),是牲畜饲料。

属于饲料原料之一,进口需要满足国家准入,也有需要满足厂家注册备案。

苜蓿草进口因为货值的问题,这个都是很低的,所以进口的时候不能有差错,出现差错了,就会造成一些额外的费用的增加,进口苜蓿草清关我们可以帮您解决进口遇到的问题,进口苜蓿草找有经验的报关行,苜蓿草进口目前是有准入备案注册号的,如果不能提供备案注册号,则不能进口,进口苜蓿草首先要查准入范围的,其次要有进口资质!一起来看看进口苜蓿草需要的单证有那些吧!

我国是苜蓿草进口大国,目前我国允许输入苜蓿草的国家有以下这些,保加利亚、罗马尼亚、西班牙(包括颗粒)、哈萨克斯坦(包括颗粒)、苏丹、阿根廷、加拿大、美国、南非、意大利(包括颗粒);以及美国的苜蓿草干及颗粒。小编给大家分享一下苜蓿草进口报关基本流程,以及所需要准备的单证

进口苜蓿草需要提供的单证:

- 1、箱单
- 2、合同
- 3、发票

4、植检证
5、产地证
6、提单
苜蓿草进口前提条件及流程
1. 国外发货商在华备案
2. 国内买家办理审批
3. 签订贸易合同
4. 国外备货发货
5. 货物到港报关报检
6. 出税缴税
7. 查验放行
8. 送货
青岛巨晖是一家综合性的进口服务公司,拥有齐全的进口资质,能够帮您处理好一切进口问题,您只需要等着送货上门就好,我们的服务是365天,24小时,没有停顿的。如果您有需要随时电话联系我们!